

Анализ работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма за 2023-2024 учебный год МБОУ «Новомальтинская СОШ».

Наконец учебного года школе обучалось 234 учащихся. Организация работы по профилактике ДДТТ строится с учетом индивидуальных особенностей детей и дифференцируется по возрастным периодам. Проанализированы итоги работы по профилактике ДДТТ Усольского района и определены конкретные задачи на текущий год. В ходе обсуждения данного вопроса, отмечен положительный опыт работы учителя ОБЖ и классных руководителей, которые используют широкий спектр форм и методов работы по пропаганде безопасности на дороге: ролевые игры, беседы, тематические уроки и вечера, встречи с работниками ГИБДД, диагностику психофизиологических особенностей детей и в соответствии с требованиями.

Педагогический коллектив ведет свою работу в тесном контакте с работниками ГИБДД и родителями, постоянно совершенствуя формы и методы пропаганды («Посвящение первоклассников в пешеходы», Всероссийская акция «Внимание, дети!», осенний декадник «Дорога требует дисциплины», зимний месячник «Безопасные дороги детям», обновление стенда по безопасности..

В течение учебного года ЮИДовцы вели активную пропаганду Правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждению их нарушений. Члены отряда использовали различные формы работы. Были проведены тематические классные часы с участием работников ГИБДД (1 – 11 классы): «Я – пешеход», «Правила дорожного движения», «Оказание первой медицинской помощи пострадавшим при несчастных случаях на дорогах». Прошли беседы на темы: «Нарушения ПДД», «Виды транспорта», «Дорожные знаки», «Для чего нам светофор?».

Участниками отряда ЮИД (ребята 4 класса) проведены среди 1-4 классов тематические мероприятия по правилам дорожного движения и театрализованное выступление.

Проведена выставка книг в школьной библиотеке «Знай и соблюдай правила дорожного движения».

Свою роль играют занятия и инструктажи с классными руководителями, где доводится до сведения статистика о ДДТТ, работа с родителями, учителями-предметниками по этому вопросу.

Для проведения мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма члены отряда в системе изучают ПДД, что даёт им возможность объективно и грамотно оценивать работы учащихся, действия юных велосипедистов на соревнованиях «Безопасное колесо».

В ходе работы с детьми по воспитанию культуры поведения на улице, в транспорте и обучения ПДД лежит педагогика сотрудничества. При совместном написании сценариев, различных разработок,

составлении вопросов и загадок учитываются возможности, способности детей и тот объем знаний по ПДД и культуре поведения в транспорте и на улице, которые они получили на занятиях, экскурсиях, во время бесед.

Основными задачами в работе отряда ЮИД являются:

1. Активное содействие школе в выработке у детей жизненной позиции.
2. Изучение правил безопасного поведения на дорогах и улицах, овладение навыками проведения работы по пропаганде правил дорожного движения.
3. Овладение умениями оказания первой помощи при дорожно-транспортных происшествиях.

Основными направлениями деятельности являются:

1. Проведение массово-разъяснительной работы по пропаганде правил в школе с использованием технических средств пропаганды.
 2. Участие в слетах и смотрах ЮИД, конкурсах, соревнованиях.
- В традицию отряда вошли выступления агитбригады.

Наиболее интересными и популярными формами работы являются:

- Операция «Внимание - дети!»;
- Неделя безопасности;
- Интеллектуальные и игровые программы.

3. Дистанционная разъяснительная работа с помощью мессенджеров.

В результате целенаправленной, совместной с ГИБДД работы среди учащихся и родителей по безопасности движения в школе не зарегистрировано ни одного случая ДДТТ.

Директор школы _____ В.М.Лесков

